

## Высшие награды завоевали артисты Большого Московского цирка

02.02.2015

**Артисты Большого Московского цирка на проспекте Вернадского в очередной раз "взяли" Монако.** На прошедшем здесь 39-м Международном фестивале циркового искусства, дрессировщица лошадей Анастасия Стыкан-Федотова за номер «Эльфория» удостоена высшей награды - «Золотого клоуна». «Серебряного клоуна» получили акробаты на «русской палке» под руководством Аркадия Шатинова. В номере под названием «Синхрон» артистами сделан рекордный трюк - четыре сальто-мортале вперёд. «Серебряные клоуны» были вручены джигитам под руководством Якова Экка и «Акробатам на встречных качелях» Алексея Пронина. Российские артисты заберут домой и бронзовые награды - их получил номер гимнастов на турниках под руководством Эдуарда Колыхалова, братья Мелешины с «Эквилибром на катушках» и воздушные гимнастки на полотнах Елена Петрикова и Елена Бараненко.

---

Адрес страницы: <http://gagarin.mos.ru/presscenter/news/detail/1552710.html>

---

[Управа района Гагаринский](#)